
 

 

 

  

La Encuesta de Percepción de los Participantes en la Investigación (EPPI) se creó con una amplia 
participación de los participantes y fue validada por una colaboración multi-sitio dirigida por Rockefeller.  

En la Universidad Rockefeller, le solicitamos a todos los participantes de las investigaciones comentarios 
sobre sus experiencias de investigación. 

Escuchar las experiencias de nuestros participantes nos ayuda a saber qué funciona bien y qué podría 
mejorarse. Usamos lo que usted nos dice para mejorar la forma en que realizamos investigaciones. 

Solicitamos comentarios mediante la Encuesta de Percepción de los Participantes en la Investigación 
(EPPI).  La encuesta se desarrolló con aportes de más de 100 participantes de las investigaciones, 
investigadores, coordinadores y otros. Ha sido probado y revisado con aportes de miles de participantes 
en la investigación.  

La encuesta tarda entre 2 y 3 minutos en completarse y pregunta sobre los siguientes temas: 

 Consentimiento informado 
 Sentirse escuchado, respetado y valorado. 
 Comunicación con el equipo. 
 Adaptaciones de idioma, cultura y privacidad  
 Experiencia general en investigación. 
 Demandas del estudio 
 Demografía 
 Cualquier otra cosa que quiera compartir sobre su experiencia. 
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¿Quién recibió una encuesta?  

¡Todos! Los participantes que tienen 18 años o más y firmaron recientemente el consentimiento 
informado o completaron la participación recibieron una invitación por correo electrónico.  Para 
estudios más largos, los participantes reciben encuestas anualmente.  Enviamos encuestas cada 
dos meses. 

¿Quién respondió? 

Desde junio de 2023 hasta octubre de 2024, enviamos 332 encuestas y recibimos respuestas de 
77 participantes. A continuación se presentan algunas de las características de los participantes 
que respondieron la encuesta. 
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¿Cuál es su edad?
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¿CUÁL ES SU RAZA?
Asiático Afrodescendiente Blanco Nativo Americano Nativo Hawaiano

48% Estudio sencillo  

40% Estudio moderado 

12% Estudio intenso 

¿Cuánto le exigió el 
estudio? 

56% El estudio requirió una 
enfermedad o condición 

específica para inscribirse 

44% El estudio no requirió 
una enfermedad o condición 
específica para inscribirse 

¿El estudio requirió que 
usted tuviera una 

enfermedad o condición para 
calificar e inscribirse? 

18% Hispano  



 
  

Todas las personas con las que he 
interactuado durante mi experiencia, en todos 
los niveles, han sido fenomenales. Siempre 
me siento atendido y bienvenido en mis visitas 
de estudio. 

Tuve una gran experiencia y realmente aprecio 
la rapidez con la que recibí la compensación. 

Me sentí como un colaborador 
valioso 

Los participantes siempre (86%) o 
habitualmente (9%) se sintieron como 

un colaborador valioso en las 
investigaciones. 

¿Qué dijeron los participantes del estudio? 

¿Recomendaría unirse? 

Los participantes definitivamente 
(73%) o probablemente (23%) 

recomendarían unirse a un estudio.  

Comunicación 

Los encuestados siempre (80%) o 
generalmente (16%) pudieron 
comunicarse con el equipo del 
estudio cuando fue necesario 

Consentimiento informado 

El consentimiento informado preparó 
a los participantes completamente 
(78%) o en su mayoría (19%) para 

participar en el estudio. 

95% 96%

96% 97%



 

“¡Gracias por incluirme en este estudio y 
espero que se encuentre una cura!” 

“Personal cortés, educado y bien informado. 
Nunca tuve que esperar”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué sigue?  
• Gracias a los participantes de la investigación que se tomaron el tiempo de contarnos su 

experiencia. Nos tomamos en serio sus comentarios. 
• Si recibe una encuesta de experiencia de Rockefeller, cuéntenos su experiencia. 

 

“Todo el personal ha sido realmente excelente: 
atento, compasivo, receptivo a mis 
necesidades y preguntas, y siempre con un 
sentido del humor que me hizo sentir muy 
cómoda. ¡¡Gracias!!" 

¿Qué más dijeron los participantes?  

El 36% de los participantes que respondieron a la encuesta incluyeron comentarios 
adicionales sobre su experiencia. Algunos elogiaron al personal, otros describieron fallos en 
sus visitas y sugerencias constructivas para mejorar. 


